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元玉島保育所の民営化に伴う第 15回三者協議会会議録 

 

 

１ 日 時 

  平成 29年 11月 18日（土） 午前９時から 

 

２ 場 所 

  玉島保育園 

 

３ 出席者 

 ・玉島保育所保護者 ９人 

 ・社会福祉法人 親和会 

  理事長、園長 

 ・保育幼稚園総務課 

  北川管理係長、村田保育指導主事、平井 

 

４ 案件 

 (1) 民営化後２年目における保護者アンケート実施について 

 (2) その他 

 

５ 発言要旨 

 

（ 市 ） 皆さん、おはようございます。本日は公私何かとお忙しい中、三

者協議会にご出席いただきましてありがとうございます。 

      それでは、これより第 15回元茨木市立玉島保育所の三者協議会を

開催いたします。議事進行につきましては、三者協議会の議長であ

る西川保育幼稚園総務課長が担うところでありますが、本日、公務

のため欠席させていただいておりますので、議長にかわりまして、

私、保育幼稚園総務課管理係長、北川が議事進行を務めさせていた

だきます。よろしくお願いします。 

      それでは早速ではございますが、会議次第に沿って進めさせてい

ただきます。 

      まず案件の１つ目、民営化後２年目における保護者アンケートの

実施についてでございます。昨年度、民営化後１年目に保護者アン
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ケートを実施させていただきました。今年度は民営化後の２年目に

おけるアンケートを実施させていただくことから、アンケートの日

程や、実施方法等、詳細につきまして担当から説明させていただき

ます。 

（ 市 ） 担当の平井と申します。それでは、市立保育所民営化後２年目に

おける保護者アンケートについて説明させていただきます。 

      昨年度、民営化後における保護者アンケートを実施させていただ

きまして、多くの皆様にご協力をいただいたところですが、民営化

後２年目につきましても簡易なアンケートを実施をというご要望を

いただいたこと、法人様への移管後の保育内容等に関しまして、保

護者の皆様からご意見をいただいて、意向の把握や、今後の保育内

容の充実、また民営化事業の検証のために実施させていただくもの

でございます。 

      アンケートの実施期間といたしましては 12月４日（月）から１月

15 日（月）までとさせていただき、調査の対象とさせていただくの

が平成 30年１月１日現在で玉島保育園に在園中の全児童・保護者の

皆様ということにさせていただきます。 

      アンケート用紙につきましては、各世帯に一部ずつ 12月４日（月）

に配布させていただきます。 

      アンケート期間中は回収ボックスを事務室前に設置させていただ

きまして、回収は市で行いますので先ほど申し上げましたアンケー

トの実施期間中に投函いただきますようにお願いいたします。 

      アンケートの内容につきましては、お手元にお配りさせていただ

いております資料の民営化後２年目における保育園の保育内容等に

関するアンケートをご覧ください。次第の後ろにつけさせていただ

いておりますアンケートの草案ですと、一番最後にアンケートの記

入方法についてという資料をつけさせていただいておりますので、

ご覧になりながら説明を聞いていただければと思います。 

      まずアンケートの記入方法としまして、まず１番。現在、保育園

に通っているお子さんについてということで、お子様の入園時期に

ついてお尋ねしています。保育園にお二人以上お子様が在園されて

いる場合、在園期間が一番長いお子さんの入園時期についてご記入

をお願いします。何歳児クラスとだけ書いていただいて、具体的な

クラス名は書いていただかなくて大丈夫です。 

      次に２番、保護者との連携についてから７番、年間行事について

までですね。各項目の満足度について該当する項目を○で囲んでい
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ただくと言う形での回答をお願いします。こちらの部分ですけれど、

入園の時期によって回答の仕方が異なるという形になります。入園

の時期が民営化後、平成 28年４月より後に入園された方につきまし

ては、各項目の満足度の回答について移管前の満足度というのはご

記入いただかなくて結構です。移管後の満足度についてご記入お願

いします。入園時期がそれ以前、民営化前平成 28年３月以前から在

園されてる方につきましては、各設問項目の移管前、移管後につい

てそれぞれ満足度をお答えいただきますようにお願いします。 

      次に、８番の項目。児童と保護者自身という項目につきまして、

こちらは入園時期にかかわらず、現在のお子様と保護者の方ご自身

の状況でお答えください。回答方法は先ほどと同じように、該当す

る項目を○で囲んでいただくような形でお願いします。 

      次に９番、その他民営化に関する意見について。各設問項目や、

民営化についてのご意見等、ご自由にお書きいただければと思いま

す。各設問の項目につきまして、簡単に内容を説明させていただき

ます。 

      ２番の保護者との連携についてというところは、民営化後の法人

様の保護者の皆さんとの連携について、接し方であるとか、悩みな

どの相談対応など６項目についてお尋ねしています。 

      続いて３番の保育内容については、生活習慣ですとか、遊びなど

７項目についてお尋ねしています。 

      ４番、保健関係については、健康診断、実施内容、健康指導など

５項目について。 

      ５番の給食については、給食や献立表の内容などについて２項目。 

      ６番、保育環境については、遊具や砂場などの安全、衛生管理な

どについて３項目。 

      ７番、年間行事については、参観・懇談・誕生会・運動会などの

行事について３項目お尋ねさせていただいております。ここまでは

満足度の調査ということで、移管前、移管後において満足・やや満

足・普通・やや不満・不満・不明の中から選択していただいて、該

当の項目を○で囲んでいただいて回答していただくという形式にさ

せていただいております。 

      次に８番。児童と保護者自身という項目ですが、お子様が喜んで

通園されているか、また保護者の皆様が安心してお子様を保育園に

預けていただいているかということで、こちらの項目につきまして

は、どちらかと言えばというところも含めて、はい・いいえでお答
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えいただくこととしております。 

      最後に９番、その他民営化に関する意見についてというところ。

こちらは具体的なご意見をいただきたいということで、自由記述の

ご意見欄を設けさせていただいております。 

      アンケートの内容につきましては以上９項目、全部で 30問の設問

ということになります。かなり多くの設問にお答えいただくことに

なりますけれど、この２年目に実施するアンケートにつきましては、

ほかの民営化園でも同じ設問で実施させていただいております。各

民営化園での民営化後の保護者の皆様の満足度ですとか、ご意見に

ついて比較や検証をさせていただきたいと考えております。実施時

期が年末年始ということでお忙しいとは存じますけれど、より多く

の保護者の皆様からご意見いただきたいと思っておりますので、ぜ

ひご協力いただきますようにお願いします。なお、今回のアンケー

ト結果につきましては、３月 17日に予定しております三者協議会で

報告させていただきまして、その後できるだけ早く市のホームペー

ジで公表させていただきますので、よろしくお願いいたします。 

      民営化後２年目における保護者アンケートの実施についての説明

は以上となります。 

（ 市 ） ただいま説明させていただいた内容について、何かご質問等はご

ざいませんでしょうか。 

（ 市 ） ありがとうございました。民営化後２年目におけるアンケートに

つきましては、民営化の検証や、今後の保育内容の充実に活用させ

ていただきたいと考えておりますので、できるだけ多くの保護者の

皆様にご協力いただきますようお願いいたします。 

      それでは案件の２つ目、その他ということで何かございませんで

しょうか。 

（ 市 ） ありがとうございました。 

      以上で本日の案件は全て終了となります。それでは、本日の三者

協議会は閉会とさせていただきます。 

      なお、次回の三者協議会の予定としましては、12月 16日となりま

すが、その日は、生活発表会と重なるということですので、また開

催日程等は後日調整とさせていただきたいと思っております。よろ

しくお願いします。 

      本日はご協力いただきありがとうございました。 

 

―了― 


